MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO ArIQN ANAPT'YPQN TAZH B

’& OYANO EPrAzIAY K2.3
ENOTHTA : Aokijosig & MpoBARuara otoug NMpayuatikoug ApiOuoug
Ta&én : B Nuuvaaciou. KaB. XprioTtog Moupariong
OVOHA MOBNTA e Hu/via oo

1. Na TpéyeTe Ta mapakdTtw kAdopara oe 1codUvapa He pnTé TAPOVOHACTH:

>

1
a) A=—

NG
) 5= 7>
v) F=(J5)_1
3) A= a a,f>0

2. Na umoAoyioeTe Ta TapakdTw yivopeva:

@) A=(a—B)(a+F)
p) B=(Va=p)(Ja+p)

Y) F:(\/Z+\/E)(\/Z—\/E), a,3>0

3. Na TpéyeTe Ta MapakdTw KAdoparta oc 10000vapa He pnToé TApovopaoTh:

1
Q) A=——

1-2
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2

D)B_\BH
3

V)F_\E+ 5

4. Aivovtar A=+2++y2+3, B=42-v2+43, I=+2+43.

Na umoAoyioeTe To yivopevo A.B kar otn ouvéxeia va amodeifeTe OTI:

ABI=1.

5. TToiol amé Toug TapakdTw apiBuol¢ civai iool;

V2 4 1 \F
= = :22 = — = — = [—
a \/g B X Vil \/7 o N 3 v, or 2
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6. Znueiworte pe Z (owotd) B A (AdOoc¢) oTic TapakdTw TPOTATEIC:

a) Tia kdBe payyaTiké apiBpé d oxVer 1 Va’ =a
p) (—4) =—4

v V12=23

5) V20++/5=35

Jut UL

£) \/azﬁ & a\/ﬁ , HE @, b yn apvnTIkoUG TpayHaTtikoUg

24/50
7.Av 4= T‘z\/ﬁ Kai P eivar n Abon Tn¢ e€iowang V3x — 7\/5 =0

YmoAoyioTe Tnv TipR Tng mapdotaong A = 2+ \/ 51— 8 -100+a
>

8. Bpeite To eppaddv kai Tnv Aeupd TeTpaywvou, pe diaywvio 10cm.
>
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9. Bpeite Tnv AcUpd Kail To UYog 100TTAEUPOU TPIYWVOU, e euPpadov
()E=123 cm? kar (i) E=12cm?
>

10. To TeTpdywvo Tou oxhApatog éxel TAeupd a=60cm kar AE = 40cm, evis
BZ = 49cm.
a) YTmoAoyioTe Thv TtepipeTpo Kai To eupaddv Twy Tpiyvwy AAE, ABZ,
'ZE ka1 AEZ.
p) E€cTdoTe av To Tpiywvo pe TN HeYaAUTEPN TIEPILETPO £XEI KAl TO
HeyaAUTepo eppado.
v) E€etdoTe av To Tpiywvo AEZ civai opBoylvio.

A
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